TecT no du3nkKe Bunabl
MeXxaHU4eCcKoro pOBUXeHUA Tena
3a 9 Kknacc

[oTOBbIE MaTepuaJsibl OJyid TECTUPOBAHWUA TecT no (I)M3I/1Ke Bunbl
MexXaHn4yeckoro OBUXeHMA Tesla 3a 9 Knacc C oTeBeTamu

BapuaHt 1

Al. 3a nepBbin Yac aBToMobunb npoexan 40 kKM, a 3a cnepywouue 2 Y
— ewe 110 kM. HampuTe cpenHiow CKOPOCTb ABUXEHUS aBToMoOMNA.

1) 40 kM/y
2) 50 KM/u
3) 110 KkM/u4
4) 150 KkM/u4

A2. YTO Ha3bIBAWT MEXAaHUYECKUM [OBUXEHUEM Tena?

1) BCEBO3MOXHble M3MEHeHWUs MNOJIOKEeHUs Tena, nNpoucxopsuue B
OKpYyXalleM Mupe

2) W3MeHeHue MNOJNIOXKEHWUS Tesa B MPOCTPAHCTBE OTHOCUTENbHO OPYruUX
TeNn C TEeYEHUEM BPEMEHMU

3) OBWXEHMe, Npu KOTOPOM TPAEKTOpWUM BCeX To4vyek Tena abConwTHO
ONWHAKOBAI

4) nBUXEHWE, NpPU KOTOPOM 3a Jwbble paBHbIE MPOMEXYTKU BPEMEHMU
TEeNo NPOXOAMT OOUHAKOBblE PAaCcCTOAHUA

A3. Kakoe pgBuXeHMe Ha3blBawT MNOCTynaTeNbHbM?

1) BCeBO3MOXHble W3MEeHeHWsd MNONIOXeHUd Tesa, npoucxopsawue B
OKpyXawlieM Mupe

2) W3MeHeHMue MOJIOKEeHUS Tena B NPOCTPaHCTBE OTHOCUTENIbHO ApYrux
TeNn C TeYeHUEeM BpeMeHMU

3) OBUXeHWe, NpuM KOTOPOM TpaeKTopuuM BCeX To4yekK Tena abCconwTHO
OLWHAKOBbI
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4) nBUXEHWE, NpPU KOTOPOM 3a Jwbble paBHbLIE MPOMEXYTKU BPEMEHU
Teno npoxXxoauMT OAWHAKOBbIE PacCTOSAHUS

A4. Camonier netut Co cKopocTbiw 360 kM/4. [lponennep camMmoseTa
onamMeTpoM 200 cM BpawaeTtcd C vacTtotonm 1800 06/MuMH. CKOpPOCTb
KOHUa nponensiepa OTHOCUTENbHO HEeNOABUXHOro HabnwpaTtens Ha
3eMsie pasHa:
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A5. C BepTuKkanbHOro obpeiBa BbICOTOM 10 M 6poCMIM KaMeHb CO
ckopocTtbi 20 M/c nop yrnoM 45° K ropusoHty. Ecnum co-
NPOTUBNEHUEM BO3OyXa MOXHO npeHebpeyb, TO MaKCUManbHas BbICOTA
nogbeMa KaMHS Haf 3€eMnen W [NanbHOCTb €ro noneTa paBHbI
COOTBETCTBEHHO:

1) 20 M, 10 M
2) 10 M, 20 M
3) 20 M, 48 M
4) 10 M, 48 ™M

Bl. Jckanatop MeTpo crnyckaeT uAywero no HeMy BHU3 YesioBeKa 3a
1,5 MuH. Ecnu 4yenosek bypgpet uaotuM BABoe 6biCcTpee, TO OH
cnyctutca 3a 60 c. BpeMma, 3a KOTOpoe CnNyCTUTCH BHU3 4Yenosek,
CTOAWMN Ha 3CKanaTtope, paBHO:

B2. N3 BeptoneTta, nogHumMawwerocs BBepxX CO CKOPOCTbWw 8 M/C, Ha
BbicOTe 17 M BbiMan npegMeT, KOTOPLIM ynageT Ha 3eMiio 4yepes:

B3. B 6e3BeTpeHHYyl norogy Kanau [OXAS OCTABAAKWT Ha OKHe
paBHOMEPHO [OBMXYWerocda co cKopocTbiw 10 M/c aBTobyca cnefsl,
Hanpas/ieHHble nof yrsaomM 60° kK Beptukanu. Onpepennte CKOPOCTb
Kanenb OTHOCUTENbHO 3eM/u.

Cl. Teno cBobogHO napaeT 6e3 Ha4anbHOW CKOPOCTM C BbICOTH 1210
M. Onpepenute CpegHwK CKOPOCTb B HUXHEW MNOSIOBUHE MYTHU.



C2. MA4YuK, OTCKOYMBWMA OT MOBEPXHOCTU 3EMIM BEPTUKANIbHO BBEPX
CO CKopocCcTbi 10 M/c, nponeten MMMO OKHa [OOMa, BbiICOTA KOTOPOro
paBHa 1,5 M, 3a Bpema 0,2 c. Ha Kakou BbICOTE OTHOCUTENIbHO
3eM/IN HaxoouTCA BEPXHUWU Kpau OKHa?

BapuaHTt 2

Al. Manb4yukK BpaWaeT KaMeHb, NPUBA3aHHbLIM K BepeBKe ANMHOM 50
CM, B BepTUKaNbHOW nyockocTtu, penas 3 o6/c. BbicoOTa Ha KOTOPYHW
B3N1e€TUT KaMeHb, ecnun BepeBka obopBeTcd B TOT MOMEHT, Korpa
NIMHEVWHAs CKOpOCTb OypmeT HanpaBneHa BepTMKalbHO BBEPX, paBHa:
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A2. Kakoe [BWXeHWe Ha3blBaldT HepaBHOMEPHbLIM?

1) BCEBO3MOXHble M3MEHeHWUs MNOJIOKEHUs Tena, nNpoucxonsuune B
OKpYyXalleM Mupe

2) W3MeHeHue NOJNIOXKEHWUS Tefa B MPOCTPAHCTBE OTHOCUTENbHO OPYruUX
Ten C TEeYEHUEeM BpeMeHU

3) OBWXEHMe, MNpu KOTOPOM TpPaeKTopuM BCexX To4vyek Tena abConwTHO
ONWHAKOBHbI

4) nBUXEHWE, NpPU KOTOPOM 3a Jwbble paBHbLIE MPOMEXYTKU BPEMEHU
TEeNo NPOXOAMT OOUHAKOBbIE PAaCCTOAHUA

A3. Kakoe pOBuXeHMe Ha3blBaeTCAd pPaBHOMEPHbIM?

1) BCeBO3MOXHble M3MeHeHMd noJsIoXxeHuda Tena, npoucxopsdwume B
OKpyXawweM Mupe

2) W3MeHeHMue MOoJIOKEeHUS Tena B NPOCTPaHCTBE OTHOCUTENIbHO OpYrux
Ten C TeYeHUeM BpPEMEHMU

3) OBUXeHWe, NpuM KOTOPOM TpaeKTopuuM BCeX To4yekK Tesa abCconwTHO
OOMHaKOBbI

4) pBUXEHME C MNOCTOSSHHOWM MO MOAY/I0 M HaNPaBNEHUI CKOPOCTbI

A4. YT106b KaMeHb, OpoweHHbIM Nof yrnaoM 45° K FOPU3OHTY, MoOr



OOCTWUYb BbICOTH 2,5 M, €My HYXHO COOOWMTb MUHUMANbHYKW CKOPOCTh:

1) 7,6 M/cC
2) 35 M/cC
3) 10 M/c
4) 22 M/c

A5. Teno 6poweHO ropuM3OHTaNbHO C BbICOTH 20 M. TpaekTopus ero

OBUXEHWA OnucbiBaeTca ypaBHeHnem y = 20 - 0,05x>. CKOpoCTb, C
KoTopou Obino GpoweHo Teno, paBHa:

1) 20 M/c
2) 10 M/c
3) 5 M/c
4) 2 M/cC

Bl. Yepe3 peky nepenpasndeTrcs nopgka, BbigepxumBas Kypc
nepneHguKynapHo TedyeHuw pekun. CKOPOCTb NIOAKM OTHOCUTENbHO BOMAbI
1,4 Mm/c, ckopoCcTb TeyeHus 70 cM/c, wupuHa pekum 308 M. 3a Kakoe
BpeMa fiogka OOCTUrHeT gpyroro bepera?

B2. lMewexop ypansetca oT ctonba, Ha KOHUE KOTOPOro YyKpensmeH
poHapb, CO CKOpoCTbi 6 KM/4Y. PocT newexopa 1,8 M, BbICOTa
ctonba 4,8 M. Onpepenute CKOPOCTb YBENIMYEHUSA [ONIUHbI TEHWU
newexofa.

B3. Katep npoxoouT paccTofiHMe Mexay OBYMA MNPUCTAHAMM Ha peke
no TeyeHuw 3a 600 c, a npoTuB TeyeHusa — 3a 900 c. Kakoe Bpems
notpebyetca katepy ONA MNpeofosieHns 3TOro pacCTOfHMA NO 03epy?

Cl. B nocnegHww cekyHOoy cBobogHOro nageHuMs Teno npowno
yeTBepTyw 4YacTb BCcero nytu. Onpepenute BpeMa napgeHus Tena.

C2. Teno CKONbL3UT CO CKOpPOCTb 10 M/C NO rOpPM3OHTaANbHOM
nnockocTtu, npubnuxascb K wenun. llens obpazoBaHa OBYMSA OTBECHbLIMU
napannenbHbIMM CTEHKaMU, pacCTOosHUEe Mexay KoTopbiMu 0,2 M.
CKONbKO pa3 Teflo ygaputca O CTEeHKM, npexae 4eM ynageT Ha [Ho,
ecnn rnybuHa wenn 5 M, a ygap 0 CTeHKy abConwTHO ynpyrumn?



OTBeThl Ha TeCcT no ¢u3uke Bupgbl MexaHM4YeCKOro ABUXEHUA Tena.
3aKoHbl ABUXeHUs Ten 9 Knacc
BapuaHTt 1
Al-2

A2-3

A3-3

A4 -2

A5-3

Bl. 3 MuH
B2. 2,8 ¢
B3. 5,8 M/c
Cl. 133 M/c
C2. 2,9 ™M
BapuaHTt 2
Al-2

A2-2

A3-4

A4-3

A5-2

Bl. 3a 220 c
B2. 2,5 M/c
B3. 720 c
Cl. 7 c

C2. 50



